

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他

热线: 5200110 5202110

邮箱: ZZWBRX@163.COM



离开城市,你的3G还能用吗?

# “汽水置换” 敬老院面临断暖

## 滕州热力部门出资五万购空调



优化发展环境 建设幸福新枣庄

特约记者 金亮

10月25日,滕州市民刘先生通过本报热线电话向记者反映,在其父亲所在的滕州市新康医院内的荆河敬老院,往年都有集中供暖,今冬却突然无法供暖了。老人身体不太好,寒冷的冬季恐怕会加重他的病情。眼看着还有半个多月就到了供暖季,在多次求助无门的情况下,只得恳请媒体帮助。

### 60余名老人面临无暖冬天

记者随后赶往荆河敬老院,并与院长孟繁田取得联系。孟院长向记者介绍,由于院内老人多数年龄在75岁以

上,最大的已经92岁了,还有些老人身体不好,经不起折腾,所以他们每年都按时缴费,按时供暖。“今年由于城区‘汽水置

换’导致很多管道都重新改造,这也使我院供暖中断,院内共60余名老人与所有工作人员将面临今冬无暖的情况。”孟院长

告诉记者:“从前每年都供暖,老人们也习惯了冬天有暖气的的生活。假如今年没有暖气,那还真为他们的身体担忧。”

### 管道重新改造是无法供暖的原因

孟院长拿出一份滕州市人民政府在2014年9月4日下发的《关于印发滕州市城区供热小区“汽水置换”工作实施方案的通知》,内附一份需进行“汽水置换”改造小区(单位)的名单。“在需改造的单位和小区中有我们院的名字,这就说明我们应该是今年‘汽水置换’的受益者,但现在却这样。”孟院长气愤地说。

既然政府出台了相关文件,那么为什么不按标准执行呢?带着这个问题,记者联系了供热方的负责人张延元。“因为敬老院都是老年人,他们为了城市建设忙碌一生,现在不能让他们度过一个温暖的冬季,我们也非常痛心,但这也是无奈之举。”张延元告诉记者:“早在十几年前,敬老院就随着我市第一批供暖的小区实施了

集中供暖。当时主管网设在沿河路,而敬老院恰好在该路上,在这种情况下,从主管网开通一条管道通往敬老院是完全可以保证温度的。但十几年过去了,城市有了翻天覆地的变化,今年我们将主管网设在善国路、荆河路这样的主干道上,以保证更多小区供暖。现在距敬老院最近的二级管网在新兴南路,但该路段离敬老院有200米

距离,在这种情况下假如直接从二级管网上引一条管道通往敬老院,那温度是远远不能保证的。想要敬老院供暖,而又保证温度,那除非新建一座换热站,可建一座换热站要花费数百万元,并且一座换热站是保证几万至十几万平方米的小区或单位的供热,而敬老院总共不到3000平米,所以依实际情况,我们只好这样。”

### 供热部门欲出资5万购空调

双方都有各自的难处,那么有没有一个两全其美的方法,可以让老人们过一个暖冬呢?张延元告诉记者:“其实装

空调是比较明智的选择,到时候我们会赞助5万元,而且还会联系街道办事处以及供电部门将费用压到最低。”

孟院长告诉记者:“虽然他们愿意出资5万元帮助装空调,但这是远远不够的。我算过一笔账,我们大概需要50台空调,

以每台2000元算,这就得10万元,再加上电费。另外,突然多了这么多空调,还得重新跑线路,这又是一笔不小的费用。”



### 沙石满地行车难

晚报讯(记者 李帅)近日,有市民拨打本报热线反映,称在市中区解放北路与北外环的路口处,地面上遗留有大量沙石,满地的沙石在有车辆经过时带起了沙尘,使司机视线受阻,给行车带来很大的安全隐患。

市民王先生说道,北外环车较多,而解放北路这段路上也有大车经过,很多拉满沙石的大车在路口转弯时甩下石子,就留在了路口中间。时间久了,路上的沙石就多了起来。

28日,记者来到了市民所反映的这个路口,从很远处就可以看到一道弧形的沙石带横在路口中间。石子大小不一,每当有车辆经过时,就会带来一股疾风,路面上顿时尘土飞扬,经过这里的行人无不掩鼻匆匆而过。一旦尘土扬起,这个路口的能见度就受到很大影响,能见度低增加了行车的危险系数。在这里可以看到,为了安全,很多车辆都选择减速慢行,但是还是有些车辆不管不顾急速行驶。

“这样的沙石最容易扎破轮胎,而且沙石被车轮轧上时会突然弹出去,很容易打伤行人。所以,希望大车经过这里时能够减速慢行,最好不要超载而且在拉沙石时一定要盖上防尘布,以免造成沙石撒落。也希望有关单位能够将沙石尽快清理干净,给行人一个安全的行车环境。”附近居民赵先生最后说道。

本报携手长岛海参加工厂,周五起举办海参厂价直销展

# 到报社抢海参 买二斤送三斤

## 全城最低价, 直销展周五首次走进枣庄

民间传说从立秋开始吃海参,不仅能去陈疾,增强体质,还能增强免疫力,所以秋冬季进补海参的养生“秘方”也被养生人士所极力推崇。尤其是在枣庄,吃海参更是被看作是秋季进补的首选。

### 进补海参提高抵抗力 治理雾霾防根本

那么进补海参究竟能不能起到防霾的作用呢?为此记者采访了资深海参专家。

专家向记者介绍,“海参的主要成分中,除富含蛋白质、钙、钾、硒等活性物质外,还含有其他活性成分如海参素、酸性粘多糖和海参皂甙等。酸性粘多糖对脑血管、心肌梗塞、缺血性心脏病有一定作用,海参素能抑制多种癌细胞扩散,有提高人体免疫力和抗癌杀菌等功效与作用。特别是提高人体免疫力的功效,能够起到一定的预防疾病的效果,降低雾霾天气一些疾病的发病率。正因为吃海参能提高人体抵抗力,这也是为什么这么多人雾霾天气喜欢进补海参的原因了。”

可如今风靡全国的海参“养生潮”却给市民带来了不小的烦恼:价格开始大幅攀升,海参已经不再是任何人都能吃得起的补品。

在秋季海参销售旺季即将到来、海参价格即将上涨之际,10月31日—11月2日(本周五至周日),本报将联合枣庄广播电视台特邀长岛知名海参商家昌明海

参,推出海参厂价直销展,除了保证所有产品均为真正淡干海参之外,价格更是消除暴利,买二斤长岛野生淡干海参即送三斤长岛野生即食海参,多买多送,就海参成本而言,老百姓完全吃得起。

想报名前来现场的读者可以拨打热线:13255507696 18765353936。感兴趣的读者,也可以在海参厂价直销展10月31日—11月2日(本周五至周日)到本报活动现场进行抢购。本次活动,报社将全程监督,保证货品质量。

### 海参厂价直销展 力推平价淡干海参

一斤海参四五千元,这几乎是一个普通家庭一个月的收入。于是,不少有着秋季进补习惯的家庭,要么被迫放弃,要么只能去买价格便宜的“糖干海参”。不过对于购买糖干海参的做法,业内人士表示其实并不划算,“一斤八九百元,看着是便宜,可是糖干海参不仅有糖增加重量,而且营养成分更是遭到很大破坏,尤其是糖尿病人更是不能吃。”

如此一来,普通市民是不是没有办法用海参来给自己进补了呢?本周末,本报联合枣庄广播电视台,特邀长岛海参加工厂举办的海参厂价直销展将给市民提供一个不错的解决方案:本报直接联系海参生产企业来组织货源,由于是回馈读者,采用完全无利润的销售模



式,并且是利用报社自有场地进行销售,在销售环节不会产生场地费用。所以,直销展上销售的海参价格完全是真正的成本价,每斤的售价仅仅是商场海参价格的一半。

### 长岛昌明海参:长岛自育自养 不满意无条件退货

本次海参厂价直销展,本报和枣庄广播电视台在众多海参经销商中,通过质量、价格等各方面因素,并通过实地考察,最终决定此次参与直销展的品牌为长岛昌明海参。

长岛昌明海参在长岛有5000亩海域自育自养,以底播海参为主。底播海参就是圈一块海域投入海参苗,自然生长不投饵,不投药,生长周期在3到4年,是唯一公认其生长方式和营养价值几与野生海参无异,其海参营养价值更非大棚参和池子参可比。长岛海域是世界公认的优质海参原产地。

长岛昌明海参为长岛本地海参知名品牌,此前,在全国各地举办的多次海参展销活动中,长岛昌明

海参以其质优价廉赢得了众多客户的信赖,每次活动,长岛昌明海参都受到市民的追捧,不仅现场卖得好,许多市民过后还通过网络和电话购买,成为长岛昌明海参的忠实客户。

10月31日—11月2日三天活动期间,长岛昌明海参将在每天上午和下午分别免费发放100只即食海参,凡前来活动现场的市民均可每人领取一只。请市民记好活动举办时间和地点(详见本版右侧)。

枣庄日报社,枣庄广播电视台联合厂家郑重承诺:本次展销海参绝不含糖,拒绝冻干。为真正的无盐无糖的纯淡干海参。不掺假,假一赔十,泡发不满意可随时退货。本次活动组将教给广大市民,怎么样鉴别什么是糖干海参、冻干海参。

另外,直销展期间,还将现场特价销售心脑血管疾病的克星三七,价格400元/斤起,比药店销售价格便宜一半以上,产品全部来自被称为“中国三七之乡”的云南文山,市民可前来现场选购。

## 长岛海参 限时特惠

长岛底播野生纯淡干海参 商场价4800元/斤 工厂直销价2300元/斤

买2斤送3斤价值398元/斤的长岛底播野生即食海参等于(2300×2)-(398×3)÷2=1703元/斤 活动时间: 10月31日到11月2日

活动地点: 青少年宫西侧 文化中路61号 枣庄日报社门口,市内乘7路、11路、15路到青少年宫站下车即是。 抢购热线: 13255507696 18765353936

